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Výročná správa 
občianskeho združenia  

MabajEnergy 
za rok 2014. 

 
MabajEnergy je mimovládne občianske združenie zdravotne postihnutých osôb, založené dňa 
26. júna 2007. Jeho poslaním je mnohostranná pomoc zdravotne postihnutým občanom s 

dôrazom na riešenie problémov telesne postihnutých. Cieľom je 
dosiahnutie rovnakých príležitostí pri vzdelaní, zamestnaní, bývaní, 
doprave a ostatných súčastiach   bežného života. Naše združenie 
svojimi aktivitami pomáha ťažko zdravotne postihnutým integrovať 
sa do spoločnosti vo všetkých oblastiach života tak, aby boli 
plnohodnotnými občanmi našej spoločnosti a aby bariéry 
každodenného života boli čo najmenšie. Občianske združenie 
zamestnáva desiatich zamestnancov a z toho siedmich so 
zdravotným postihnutím nad  sedemdesiat percent. Na výročnej 
členskej schôdzi, ktorá je najvyšším orgánom združenia, konanej 

dňa 04.12.2014 v  našich priestoroch občianskeho združenia na ulici Rumanovej 13 v Prešove sa 
schvaľovala Správa o činnosti za rok 2013, Správa o hospodárení za rok 2013 a Plán činnosti na 
rok 2014. Členská schôdza ustanovila plán činnosti pre občianske združenie MabajEnergy na 
ďalšie obdobie. Členmi revíznej komisie po odsúhlasení všetkými zúčastnenými členmi naďalej 
zostávajú: Mária Matejková, Helenka Pitlíková a Jakub Gic. Za predsedu a štatutárneho 
zástupcu občianskeho združenia MabajEnergy bol opätovne zvolený p. Mgr. Martin Matejka, 
MBA.. 

 
 



 
MabajEnergy –  občianske združenie Slanská 18, 080 01 Prešov,  tel.: +421 908 713 972, 

email: mabajenergy@gmail.com IČO: 42 077 087, DIČ: 2022407200, Bankovéspojenie SLSP a.s. č.ú.: 0504195227/0900   

www.mabajenergy.sk 

 

 
Naše občianske združenie v minulých rokoch organizovalo rôzne humánne akcie. Cieľom bolo 
integrovať hendikepovaných vystupujúcich medzi profesionálne kapely, čím sme chceli 

dosiahnuť, aby táto cieľová skupina mala možnosť vyskúšať si úlohu 
aktívneho vystupujúceho, nielen pasívneho diváka. Nakoľko v tomto 
období začalo vznikať viacero podobných projektov, rozhodli sme sa 
vytvoriť niečo nové. Zrodil sa nový projekt, ktorý má za sebou už tri 
ročníky a je pre cieľovú skupinu detí zo základných škôl, detských 
domovov a diagnostických zariadení a najnovšie je to vyšperkované 
medzinárodnou účasťou. Krásna oddychová akcia s názvom  
ZÁCHRANÁRI ĎEŤOM. Cieľom bolo ukázať deťom a zúčastneným 
(sociálne znevýhodnenej skupine), ktorí sa 
v bežnom živote nestretávajú so 

záchrannými zložkami, ako fungujú a pracujú. Veku primeranou 
formou sa poukázalo na dôležité. Zároveň zážitkovou formou boli 
zásahy predvádzané deťom tak, aby ich to aj pobavilo. Všetky 
záchranárske zložky zasahovali pri jednej spoločnej modelovej situácií. 
Potom deti v skupinách obchádzali stanovištia profesionálnych 
a dobrovoľných záchranárov. Na každom stanovišti sa dozvedeli o práci 

danej skupiny. Vypočuli si teoretické prednášky spojené s ukážkami 
techniky. Deti sa tak naučili základy prvej pomoci alebo ako telefonovať 
na linku 112. Tiež  nadobudli vedomosti ako funguje IZS SR. 
Projekt bol organizovaný zo zdrojov Európskej únie, Európskeho fondu 
regionálneho rozvoja a štátneho rozpočtu v rámci Programu 
cezhraničnej spolupráce Poľsko – Slovenskej republiky 2007 – 2013. 
Podujatie sa konalo na Motoreste Branisko. Hlavnými účastníkmi boli 
deti zo svojimi rodičmi, rôzne základné školy z PSK a Poľskej republiky.  

Akcie sa zúčastnilo viac ako 500 detí z rôznych škôl a zariadení. 
 
 

Naďalej pokračujeme v spolupráci s MforM s.r.o.  „Kaviarnička“, ktorej pracovisko sa nachádza 
vo Fakultnej nemocnici s poliklinikou J. A. Reimana v Prešove, kde 
pred tromi rokmi vzniklo chránené pracovisko s tromi pracovnými 
miestami pre ťažko zdravotne postihnutých. Tento projekt vznikol ako 
dôkaz toho, že ťažko zdravotne postihnutí patria plnohodnotne do 
spoločnosti a sú našou súčasťou. Táto práca je v podstate službou pre 
všetkých, ktorí sa radi trošku zastavia a načerpajú novú energiu pri 

lahodnej kávičke. Od svojho vzniku v Kaviarničke, ktorá funguje ako chránené pracovisko, kde 
ťažko zdravotne postihnutí zamestnanci počas osemhodinovej pracovnej doby obslúžia 
množstvo zákazníkov.  Počas fungovania sa dá povedať „stálych zákazníkov“. Projekt 
„Kaviarnička“ si zachováva rovnaký počet obsadených pracovných miest ako na začiatku. V 
Kaviarničke sa každoročne organizujú rôzne prezentačné akcie ako napr. narodeniny 
Kaviarničky, vernisáže a pod.. Pravidelne asi trikrát do roka sa zúčastňujeme rôznych akcií, kde 
sme pozývaní na zabezpečenie cateringu.   
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Pre utuženie nášho kolektívu v letnom období sa v našom občianskom 
združení organizuje opekačka a grilovačka s rodinnými príslušníkmi t.z. 
Family day. Spoločne si vyjdeme do prírody a tak strávime príjemné 
chvíle v kruhu najbližších na utuženie vzťahov v našom kolektíve 
spoločne s priateľmi a sympatizantmi nášho občianskeho zduženia, ktorí 
nám pravidelne pomáhajú pri našich  činnostiach. Ďalším pravidelným 
podujatím je organizovanie mikulášskeho posedenia pre členov, 
priateľov a priaznivcov združenia, kde všetci spoločne bilancujeme 

uplynulý rok, čo bolo dobré a čo by sa dalo posunúť o kúsok ďalej. 
 
 
 

Veľmi dôležitým článkom nášho združenia MabajEnergy je prepravná služba , ktorá funguje od 
roku 2010 s podporou Mesta Prešov a to so sumou 4.357,98 Eur pri 
28 riadne zazmluvnených klientov, s ktorými bolo najazdených 
6.787 kilometrov. Cena za 1 km pre nášho klienta, ktorých naše 
združenie zaregistrovalo počas celého roka 2014 bola nezmenená. 
Jej výška je  0,50 Eur/km, ktorá už prakticky od vzniku nášho 
združenia je naším stabilným pilierom a veľmi dôležitým. Prepravná 
služba je poskytovaná nepretržite 24 hodín denne, 7 dní v týždni 

mikrobusom Fiat Ducato, ktorý je vybavený nástupnými lyžinami a kotviacim systémom pre 
invalidné vozíky.  

 
 
Ako po minulé roky tak aj  v roku 2014 neodmysliteľnou súčasťou občianskeho združenia 
MabajEnergy ostáva služba pre ťažko zdravotne postihnutých občanov, seniorov a ostatnú 

širokú verejnosť mesta Prešov pod názvom Donáška liekov. Neustále sa 
nám ukazuje čoraz väčší záujem občanov mesta o túto službu. Aj v roku 
2014 zaznamenala svoj prínos a význam. Dôkazom toho je aj neustále 
narastajúci počet klientov. Klienti na donášku liekov sa kontaktujú cez 
náš dispečing. Počas pracovných dní je k dispozícií zamestnaný 
pracovník ŤZP, ktorý na tel. čísle 0918  155 834 prijíma objednávky. 

  
Viac informácií a podrobné rozpísanie fungovania občianskeho združenia MabajEnergy 

je na webovej stránke www.mabajenergy.sk 
 
 
     
            
 
 
          Mgr. Martin Matejka MBA. 
       ..................................................... 
          štatutárny zástupca MabajEnergy 

http://www.mabajenergy.sk/
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PARTNERI A PODPOROVATELIA: 
 
 
    

SLOVENSKÝ ČERVENÝ KRÍŽ 
 
 
 
 
 
  KAVIARNIČKA – Monoblok v FNsP Prešov 
 

 
 
 Poľsko Slovenská spolupráca 
 
 
 
 Prešovský samosprávny kraj 
 
 
 
 Európsky fond regionálneho rozvoja 
 
 

 
 
 
        Mesto Prešov 
 
 
 

 
 Úrad práce, sociálny veci a rodiny Prešov  
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Hospodárenie: 
 
Riadok Náklady Za bežné účtovné obdobie v EUR  

 
1. Spotreba materiálu                        5.821 
2. Spotreba energie                            524 
3. Opravy a udržiavanie                        2.743 
4. Ostatné služby                         16.887 
5. Mzdové náklady                                                                                                             53.565 
6. Zákonné soc. a zdrav. poistenie                                                                                  17.007 
7. Zákonné sociálne náklady                                                                                              4.040 
8. Ostatné dane a poplatky                                                                                                      30 
9. Ostatné pokuta a penále                 60 
10. Úroky                     1 
11. Osobitné náklady               351 
12. Iné ostatné náklady                                                                                                       1.140 
 
Náklady celkom                                                                                                               102.169 
  

Riadok Výnosy Za bežné účtovné obdobie v EUR  

 
1. Tržby z predaja služieb                                                                                                  11.970  
2. Osobitné výnosy                                                                                                             49.631 
3. Zákonné poplatky             5.282 
4. Prijaté príspevky od iných orgn.                  -2 
5. Príspevky z podielu zaplatenej dane   (2%)                                                                  9.737  
 
 Výnosy celkom                                                                                                                  76.618 
  

 Výsledok hospodárenia za r. 2014 v EUR                                            - 25. 551 

 
 

Viac informácií a podrobné rozpísanie fungovania občianskeho združenia MabajEnergy 
je na webovej stránke www.mabajenergy.sk 
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